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Wat is het doel van de MR op een basisschool?

Dat belanghebbenden, dus ouders en leerkrachten, kunnen meepraten over beslissingen die hen aangaan. De MR behartigt hun belangen. Het is een belangrijke zaak dat het schoolbeleid gezamenlijk wordt vormgegeven door directie, bestuur, leerkrachten en ouders. Als MR hebben we hier een belangrijke rol in. Eigenlijk is een MR vergelijkbaar met een OR  (ondernemingsraad) binnen een bedrijf. 

Tijdens de MR-vergaderingen worden voorstellen besproken, vragen voorbereid en meningen en informatie uitgewisseld. Ook wil een MR antwoord krijgen op vragen rondom schoolse zaken, adviezen bespreken. Indien nodig wordt een standpunt ingenomen. 
Wat zijn de bevoegdheden van een MR?

Een MR heeft 2 soorten bevoegdheden:

adviesrecht en instemmingsrecht
Dit is vastgelegd in de WMS (Wet medezeggenschap op scholen). Deze wet verplicht elke basisschool om een medezeggenschapsraad te hebben.
Wat houdt adviesrecht in?

Dit houdt in dat het bevoegd gezag van de school voorstellen ter advies aan de MR moet voorleggen. De MR heeft dan het recht met argumentatie advies voorstellen te doen. De MR heeft bijvoorbeeld adviesrecht m.b.t. het vakantierooster. Het bevoegd gezag van school mag beargumenteerd van uitvoering van advies afzien. Een MR kan dan een geschil voorleggen bij de geschillencommissie. Grote rol speelt dan de beargumentering. 

Wat houdt instemmingsrecht in?

Voorstellen moeten ter instemming aan de MR worden voorgelegd. De WMS geeft richtlijnen op welke beleidsterreinen volgens het MR statuut minimaal instemmingsrecht moet toestaan. Een MR heeft bijvoorbeeld instemmingsrecht bij het schoolplan, het schoolreglement, beleid ten aanzien van gezondheid, veiligheid en welzijn.

Voor sommige zaken is er alleen instemming nodig van ouders of van leerkrachten. Bijvoorbeeld teamleden stemmen in met beleid ten aanzien van nascholing en de oudergeleding stemt in met vaststelling van de schoolgids, vaststellen van onderwijstijd.
Wanneer een MR geen instemming geeft kan het bevoegd gezag het geschil voorleggen bij de geschillencommissie. 

De MR vergadert gemiddeld zo'n 7 keer per jaar. De vergaderingen zijn openbaar en de data staan vermeld op de schoolkalender. In het jaarverslag staan de onderwerpen vermeld die zoal besproken zijn in het afgelopen jaar. Wanneer je als ouder een punt hebt waarvan je denkt dat het een punt zou kunnen zijn voor de MR klop dan gerust aan bij één van de MR leden.
GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad van SPOV:

Elianne Sweelssen (leerkracht van de St. Oda school) en Arianne Smits (vervangend contactpersoon, ouder St. Oda school)
Zij zijn ons eerste aanspreekpunt naar de GMR toe. Elianne en Arianne nemen twee maal per jaar deel aan de MR vergadering. Door een GMR te hebben, wat overigens voor elk schoolbestuur verplicht is, is het contact tussen het schoolniveau en bovenschools niveau verzekerd.
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